

Погоджую
 Директор Андріївського ліцею №1
 Донецької селищної ради
 Ізюмського району
 Харківської області
 Любов ЧАГОВЕЦЬ



План
проведення навчально-польових зборів з учнями 11 класу
у 2022/2023 навчальному році з предмета «Захист України»
(Тематичний план № 1)

Орієнтовний план
проведення навчально-польових зборів/занять

№	Назва розділу	Кількість годин	1 день	2 день	3 день
1	Тактична підготовка	6	6		
2	Вогнева підготовка	4		4	
3	Домедична допомога	6			6
4	Прикладна фізична підготовка, подолання перешкод	1		1	
5	Озброєння та бойова техніка військової частини	1		1	
	Всього:	18	6	6	6

Розклад
проведення навчально – польових зборів
учнів 11-го класу Андріївського ліцею №1
з 1 березня по 22 березня, 14 квітня та 28 квітня

№ з/п	Термін проведення занять	Назва розділу	Тема занять	Метод	Відповідальний	Місце проведення
1	01.03	Тактична підготовка	Дії солдата в обороні. Вибір вогневої позиції, її інженерне обладнання та маскування.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Мошура О.М.	Платформа Zoom
2	02.03	Тактична підготовка	Поняття про дії розвідувального дозору. Дії дозорних під час огляду місцевості та місцевих предметів, інженерних загороджень, мостів, різних перешкод.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Мошура О.М.	Платформа Zoom
3	08.03	Тактична підготовка	Дії в засаді. Ведення спостереження. Основи слідопитства.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Мошура О.М.	Платформа Zoom
4	15.03	Тактична підготовка	Дії солдата при маневруванні в складі підрозділу. Бойові порядки та їх використання під час руху.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» Мошура О.М.	Платформа Zoom

№ з/п	Термін проведення занять	Назва розділу	Тема занять	Метод	Відповідальний	Місце проведення
5	16.03	Тактична підготовка	Визначення азимуту та зворотного азимуту та рух за ним. Прицілювання за азимутом. Складання опису місцевості. Орієнтування на місцевості за мапою (електронною мапою) під час руху. Вимірювання відстані парами кроків. Визначення координат об'єктів. Цілевказання.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Платформа Zoom
6	22.03	Тактична підготовка	Евакуація поранених і пошкодженої бойової техніки.	Дистанційний	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Платформа Zoom
7	14.04	Вогнева підготовка	Основні заходи безпеки при проведенні стрільб в тирі та на військовому стрільбищі та під час поводження з ручними осколковими гранатами. Організація і порядок проведення стрільби з автоматичної зброї.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївський ліцей №1
8	14.04	Вогнева підготовка	Вибір і зайняття положення для стрільби. Положення стрільця під час стрільби з місця (стоячи, з коліна, лежачи, сидячи), в русі в пішому порядку.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївський ліцей №1
9	14.04	Вогнева підготовка	Виконання початкової вправи стрільби з автоматичної зброї. Прийоми стрільб з автоматичної зброї (вогневі тренування). Виконання вправ стрільби з пневматичної гвинтівки.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївський ліцей №1
10	14.04	Вогнева підготовка	Прийоми та правила метання ручних осколкових гранат. Виконання вправи «Метання ручної осколкової гранати з місця із-за укриття».	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївський ліцей №1
11	14.04	Прикладна фізична підготовка, подолання перешкод	Подолання єдиної смуги перешкод, природних (пристосованих) перешкод. Силкові вправи. Вправи з навантаженнями. Біг по пересіченій місцевості.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївський ліцей №1

№ з/п	Термін проведення занять	Назва розділу	Тема занять	Метод	Відповіда-льний	Місце проведення
12	14.04	Озброєння та бойова техніка військової частини	Ознайомлення з озброєнням та бойовою технікою військової частини (підрозділом), їх призначення, тактико-технічна характеристика. Демонстрація озброєння та бойової техніки в дії. *- при неможливості провести заняття у військовій частині, проводиться ознайомлення з роботою ТЦК та СП, інших збройних формувань.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївськ ий ліцей №1
13	28.04	Домедична допомога	Надання домедичної допомоги в секторі обстрілу. Алгоритм надання домедичної допомоги у секторі обстрілу.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївськ ий ліцей №1
14	28.04	Домедична допомога	Зупинка кровотечі з ран шиї, тулуба, верхньої та нижньої кінцівок. (самодопомога-взаємодопомога). Зупинка кровотечі за допомогою спеціальних джгутів (самодопомога-взаємодопомога)	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївськ ий ліцей №1
15	28.04	Домедична допомога	Способи та правила транспортування потерпілих при різноманітних ушкодженнях. Надання допомоги в секторі тактичних умов.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївськ ий ліцей №1
16	28.04	Домедична допомога	Алгоритм з надання домедичної допомоги у секторі укриття. Первинний огляд пораненого, визначення ознак життя. Переведення в стабільне положення.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївськ ий ліцей №1
17	28.04	Домедична допомога	Накладання пов'язки на грудну клітку, голову, живіт. Накладання турнікету (джгута) на кінцівки.	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївськ ий ліцей №1
18	28.04	Домедична допомога	Зупинка кровотечі з рани тулуба за допомогою гемостатичних засобів (само-та взаємодопомога). Зупинка кровотечі з рани кінцівки за допомогою спеціальних перев'язувальних пакетів (само-та взаємодопомога).	Очно	Викладач предмета «Захист України» МошураО.М.	Андріївськ ий ліцей №1